

2019年只剩最后几天了，我们也来做一个总结。每到年底各家银行的各种活动和福利就是一波接着一波，让不少卡友大呼痛快。不过有痛快的必然就有不痛快的，有句话是这么说的，你信用卡今天提的额都是昨天别人降的额。

年底各家银行为了冲量，在开闸放水的同时，也会清理掉一批不规范用卡的持卡人。最常见的手段就是信用卡被降额、封卡。通常出现这种情况的，银行的放水也基本和你无缘了，别人的额度都是在涨，只有你的在降。



但仅有流水批卡额度是不会很高的，而且工行在风控上相对保守，直接表现就是刚申请的卡友往往很多领到的都是工行发的“买菜卡”。相对于农行网申的“500元党”，工行下卡额度只有3000元的也不在少数。

就像前段时间工商的生肖卡，绝大多数人领到的额度都是只有3000~5000的。而且和其他银行相比，工行的优惠活动和权益相对较少。

当然，工行在提额上也很暴力，一旦工行放水，额度从几千直接提到十万的也不在少数。只要日均达到了就能提，日均是工行的软肋。

也就是所谓的看

砖批卡，一般三个月日均十万，  
批卡就五万。而且  
工行的信用卡分期费用是所有银行中最低的，是少数无全额罚息的银行。

## 二、农业银行

农行是比较亲民的银行，俗称“老农”，合作商户的很多，联名卡很多，因此活动也很多。有56天超长免息期，提额也快，而且农业银行的信用卡，只要你用，每隔段时间申请提额，都会或多或少的给你提。

农行最喜欢大额消费，比如买家电，装修，当然这个在使用之前尽量跟客服打电话说明一下情况，比较忌讳取现。

但是  
农行对持卡人的要求较高，  
对持卡人单位性质非常看重  
，很多朋友去柜台办卡，  
柜员连填表的机会都不会给你，  
什么单位？有社保吗？有公积金吗？  
这三板斧直接砍翻无数屌丝，导致很多卡友对老农是敬而远之。



中行非常注重存款，有钱就嫁，聘礼高陪嫁也高，很看重申卡人的资质，一年只有一次提额的机会。所以如果想要推倒中行的卡，最好多搬点砖在来，对于申卡和提额大有助益。

另外，  
中行支持以卡办卡，不介意多头授信，而且只要有还款记录，就可以进行一次临时额度的调整。  
。有临时额度的，可以搬砖重新去申请一张新卡，新卡的永久额度就是你原来卡的固额+临额。

## 四、建设银行

建行作为仅次于宇宙行的银行，其风控更为谨慎，很忌讳多头授信，超过5家发卡行申卡就会直接拒绝。

正常情况下授信不会太高，2万、5万、10万、20万是不同级别的门槛。

20万以上信用卡参考条件会更多，已经类似于一笔复杂的消费信贷业务了。现在大数据系统盘活后，就出现了所谓的预审批系统。

建行会给你自动生成额度，如果你不再追加其它资产证明，建行会按照预审批给你出额度。

这一两年银监会针对个人过度授信要求执行刚性扣减，扣减你已有的其它银行信用卡额度，但大部分卡友的预审批额度都不会太高。



交行风控很严厉，经常贷后管理，三天两头就给持卡人发警告短信，单笔消费固定额度50%以上，就容易引起风控。用卡稍微不当，就会收到风控短信。

因不规范用信用卡行为被风控了，交行会采取邀请分期措施。拒绝客服的分期邀请，资质一般的，可能会降额，资质很差的，甚至会封卡。刷交行信用卡后，要保留小票半年以上，以备应对风控。

各大银行普遍喜欢用卡时间长，多消费的活跃客户。交行对用卡时间不长，不活跃的客户有不同的态度，可以试一试曲线，也可以冷冻，不过不少卡友反映交行冷冻现在没多大用了。

## 六、邮政银行

邮政银行在信用卡业务方面看起来要低调得很多，市场规模和其他银行的相比也不

是很大，优质的卡片也不多。当然，作为国行排行老六，也是上市银行，邮储的网点更是所有银行中最多的，没有之一，乡镇一级都有。

虽然邮储银行优质的信用卡不多，但邮政的信用卡在年费方面基本上都可以通过刷卡免年费，或者是终身免年费，这点还是很不错的。虽然不是很受年轻人的欢迎，但是邮储的很多卡，只要你能申请下来，额度都是5万起，比如鼎致白，鼎雅白等。



中信是取溢缴款收费较高的银行，通过ATM机和柜台取溢缴款，收取2%手续费，每笔最低收费20元。

小额溢缴款可消费掉，中信有大额溢缴款，要致电客服咨询处理。

中信除了冷冻和曲线提额，申卡时没有提供或有了新的财力证明，可通过发邮件补充资料申请提额。附件添加各种你的资产证明比如房产、车产、税单、工资流水、公积金等。

或去网点提供相关证明材料加办其他大额白金卡。

## 八、招商银行

招商提额

很快，可以不到两

个月，通过现金分期，固定额度提高

至6万元。后续能翻倍提临时额度，优质客户可长期延续临时。

痛点是，使用了临时额度金额，说不定哪天就会被关小黑屋，突然延续不了临时。接下来很长时间，每月只能还款，没有可用额度。

招行一般不会采取降额、封卡措施，但风控系统较特殊，很多行为都会触发小黑屋。招行喜欢真实消费，许多第三方支付刷不了招行信用卡，就算能刷，会容易引起风控。严重的直接就给关大黑屋了，小黑屋比较好出来，但是大黑屋就会比较难了。

。



平安是账单日后

最早需要还款的银行，距离最后

还款日只有18天。

可通过更改账单日，每半年延期还款一次

。平安具有保险基因，是一家特别的银行。

各大银行普遍有积分的商户类别，平安银行没有，要了解平安的积分政策，少刷没有积分的商户。

## 十、兴业银行

除了邮寄申请表，申请兴业二卡要到银行网点。不想网点申二卡的可致电客服，咨询收件地址和确认收件人，了解邮寄细节。

申请信用卡时没有提供，或现在有了新的财力证明，可在网点补充资料申请提额，也可把证明材料通过邮件发给兴业银行。

兴业支持质押

办卡，有一年以上定存，可  
前往网点提出质押办卡申请

。质押办卡通过率很高，下卡额度是定存金额的90%左右，但取出定存后，信用卡会降额。

兴业注重前3笔消费，下卡后，在A类商户或合作商户消费前3笔，有利于以后信用卡额度的提高。A类商户比如：餐饮、住宿、娱乐类。



浦发还注重他行的用卡情况，持有其他银行的信用卡使用1年以上，1万以上额度，近半年没有逾期记录，可通过以卡办卡申请浦发。  
贷后管理发现他行有逾期记录，会影响浦发的提额，甚至导致降额。

浦发用卡一个月就有机会提额，有的下卡会自带万用金，金额高于信用卡可用额度，就是浦发信用卡背后额度外贷款。  
浦发不忌讳网付，每月网付金额较大，可致电客服申请5倍积分。网付结合线下多元化消费，浦发是提额较快的银行。

## 十二、广发银行

广发金卡额度上限可达30至50万元，白金卡提额会有人工干预。如果没有特殊白金卡种需求，一般客户使用金卡就好。

广发的卡种比较多，申卡选择要结合自身情况。

新聪明卡适合征信白户，航空联名卡适合经常坐飞机，车主申请爱车达人，真情卡适合女士，视频老用户申请视频联名卡，小白分高申请小白卡。

广发喜欢每月多元化多笔消费，如果不能顺利提额，可尝试账单日后尽快还一半金额。然后多刷商超百货、KTV、住宿商户，空卡后，最后还款日前三天，还清另一半账单金额。





说到华夏信用卡的提额，首当其冲的就是“易达金”提额大法。

华夏的现金分期贷款，有“极速贷”和“易达金”两个产品，叫法不同实则类似。跟浦发的万用金一样，额度内的没花头，关键是额度外的。

当你有了额度外的易达金，就申请放款，选择3个月即可。这样子，你申请了多少额度外的易达金，就会提升多少固定额度。

不过现在华夏对易达金的政策，明显收紧了

。要进入“易达金”的白名单，没那么容易了。之前新户还给30%的额度内易达金，现在都取消了。

## 十四、民生银行

民生银行信用卡在和其他银行信用卡产品来比品种不是很多，这点和邮储银行有点像，但是明显

民生卡种还是很受欢迎的，比如民生车车卡、民生女人花信用卡、民生银行白金卡等等。

民生不管负债率，卡奴也好，卡神也好，随便刷，完全是由系统进行测评。这点很

厚道，不像广发，小招行之流，负债高，卡多，就不给你在本行提额了。民生提固额正常是半年一次，不过只有20%，这点有点小不厚道，不象农行和邮政，可以大幅到50%，甚至更高。

当然这是一个看脸的时代，  
虽然民生不会看脸但是会看你的过往  
消费记录，如果你是优质的客户，可以系统自动提30%。